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③将来の意識別にみた地域活動やクラブ活動への参加状況

結婚のイメージ別に学校や地域で活動していることをみると、結婚に対してネガティ

ブなイメージを持っている人は、他と比較して「特に活動しているものはない」人が多

い。

図表 3-2-6　結婚のイメージ別　学校や地域で活動していること（複数回答）
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Q6.学校や地域で活動していること                                        

合計 学校の部

活動、ク

ラブ活動

学校外の

クラブや

サークル

定期的に

ボラン

ティア活

動

仲間とﾊﾞ

ﾝﾄﾞ等を

ｸﾞﾙｰﾌﾟで

活動

子ども会

や町内会

の地域ｲ

ﾍﾞﾝﾄに参

加

定期的に

アルバイ

ト

その他 特に活動

している

ものはな

い

不明

全体 1010 607 71 49 29 39 63 14 281 7

100.0 60.1 7.0 4.9 2.9 3.9 6.2 1.4 27.8 0.7

好きな人とずっと 514 308 41 22 18 22 37 10 134 4

一緒にいられる 100.0 59.9 8.0 4.3 3.5 4.3 7.2 1.9 26.1 0.8

精神的、経済的に 303 186 28 19 7 13 15 5 79 2

安定する       100.0 61.4 9.2 6.3 2.3 4.3 5.0 1.7 26.1 0.7

子どもが持てる 409 254 22 22 12 22 26 4 108 4

100.0 62.1 5.4 5.4 2.9 5.4 6.4 1.0 26.4 1.0

親から独立できる 205 119 13 12 7 9 15 3 62 0

100.0 58.0 6.3 5.9 3.4 4.4 7.3 1.5 30.2 0.0

家事が楽になる等 55 37 2 7 1 2 1 1 15 0

生活上便利になる 100.0 67.3 3.6 12.7 1.8 3.6 1.8 1.8 27.3 0.0

親を喜ばすことが 68 47 4 6 2 6 6 0 15 0

できる         100.0 69.1 5.9 8.8 2.9 8.8 8.8 0.0 22.1 0.0

時間やお金を自由 178 85 13 9 7 3 21 5 53 3

に使えなくなる 100.0 47.8 7.3 5.1 3.9 1.7 11.8 2.8 29.8 1.7

家事をするのが大 230 134 11 9 6 8 17 5 76 1

変そう         100.0 58.3 4.8 3.9 2.6 3.5 7.4 2.2 33.0 0.4

子育てをするのが 201 107 12 7 12 7 13 1 66 3

大変そう       100.0 53.2 6.0 3.5 6.0 3.5 6.5 0.5 32.8 1.5

他人と家庭を築く 65 35 4 1 1 1 3 1 22 0

のは面倒そう   100.0 53.8 6.2 1.5 1.5 1.5 4.6 1.5 33.8 0.0

相手の家族等との 151 73 13 9 5 7 9 3 57 1

付き合いが面倒そう 100.0 48.3 8.6 6.0 3.3 4.6 6.0 2.0 37.7 0.7

わからない 89 64 7 1 1 1 1 0 20 0

100.0 71.9 7.9 1.1 1.1 1.1 1.1 0.0 22.5 0.0

Q14.結婚のイメージ
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欲しい子どもの数別に学校や地域で活動していることをみると、「３人以上」子ども

が欲しいという人は、他と比較して「学校の部活動、クラブ活動」、「子ども会や町内

会のイベントに参加」している人が多い。「１人」子どもが欲しいという人は、他と比

較して「特に活動しているものはない」人が多い。

図表 3-2-7　欲しい子どもの数別　学校や地域で活動していること（複数回答）
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Q6.学校や地域で活動していること                                        

合計 学校の部

活動、ク

ラブ活動

学校外の

クラブや

サークル

定期的に

ボラン

ティア活

動

仲間とﾊﾞ

ﾝﾄﾞ等を

ｸﾞﾙｰﾌﾟで

活動

子ども会

や町内会

の地域ｲ

ﾍﾞﾝﾄに参

加

定期的に

アルバイ

ト

その他 特に活動

している

ものはな

い

不明

全体 1010 607 71 49 29 39 63 14 281 7

100.0 60.1 7.0 4.9 2.9 3.9 6.2 1.4 27.8 0.7

１人 74 41 2 3 3 2 3 0 24 2

100.0 55.4 2.7 4.1 4.1 2.7 4.1 0.0 32.4 2.7

２人 486 293 29 23 12 18 34 9 135 1

100.0 60.3 6.0 4.7 2.5 3.7 7.0 1.9 27.8 0.2

３人 119 80 11 6 3 11 8 2 25 2

100.0 67.2 9.2 5.0 2.5 9.2 6.7 1.7 21.0 1.7

４人以上 18 10 1 2 1 1 2 0 4 0

100.0 55.6 5.6 11.1 5.6 5.6 11.1 0.0 22.2 0.0

あまり子どもは欲し 38 21 2 1 2 1 4 0 11 1

くない         100.0 55.3 5.3 2.6 5.3 2.6 10.5 0.0 28.9 2.6

子どもは欲しいとは 59 28 5 6 2 0 4 2 17 1

思わない       100.0 47.5 8.5 10.2 3.4 0.0 6.8 3.4 28.8 1.7

わからない 216 134 21 8 6 6 8 1 65 0

100.0 62.0 9.7 3.7 2.8 2.8 3.7 0.5 30.1 0.0

Q15.欲しい子どもの

数
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子どもを持つことのイメージ別に学校や地域で活動していることをみると、子どもを

持つことに対してネガティブなイメージを持っている人は、他と比較して「特に活動し

ているものはない」人が多い。

図表 3-2-8　子どもを持つことのイメージ数別　学校や地域で活動していること

（複数回答）
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Q6.学校や地域で活動していること                                        

合計 学校の部

活動、ク
ラブ活動

学校外の

クラブや
サークル

定期的に

ボラン
ティア活

動

仲間とﾊﾞ

ﾝﾄﾞ等を
ｸﾞﾙｰﾌﾟで

活動

子ども会

や町内会
の地域ｲ

ﾍﾞﾝﾄに参

加

定期的に

アルバイ
ト

その他 特に活動

している
ものはな

い

不明

全体 1010 607 71 49 29 39 63 14 281 7
100.0 60.1 7.0 4.9 2.9 3.9 6.2 1.4 27.8 0.7

当然、子どもは持っ 480 298 36 26 14 15 33 8 120 4

て育てたいと思う 100.0 62.1 7.5 5.4 2.9 3.1 6.9 1.7 25.0 0.8
自分の子どもはかわ 591 348 37 27 17 20 45 6 176 3

いいと思う     100.0 58.9 6.3 4.6 2.9 3.4 7.6 1.0 29.8 0.5

老後が安心である 94 57 5 6 0 4 6 0 27 1

100.0 60.6 5.3 6.4 0.0 4.3 6.4 0.0 28.7 1.1
子育てを通して人間 340 209 16 18 10 15 25 4 89 3

として成長できる 100.0 61.5 4.7 5.3 2.9 4.4 7.4 1.2 26.2 0.9

親の期待に応えら 30 22 3 2 2 3 2 0 7 0
れる           100.0 73.3 10.0 6.7 6.7 10.0 6.7 0.0 23.3 0.0

自由な時間が無く 169 92 11 10 9 8 13 2 57 0

なる           100.0 54.4 6.5 5.9 5.3 4.7 7.7 1.2 33.7 0.0

子育てはお金等かか 245 133 20 11 10 13 19 6 80 1
り、負担が大きい 100.0 54.3 8.2 4.5 4.1 5.3 7.8 2.4 32.7 0.4

子どもは煩わしい 62 31 4 4 2 2 2 1 20 2

100.0 50.0 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 1.6 32.3 3.2

社会環境が悪化し 192 112 19 8 6 11 12 7 51 2
ているので心配 100.0 58.3 9.9 4.2 3.1 5.7 6.3 3.6 26.6 1.0

わからない 97 65 10 3 1 4 1 0 23 0

100.0 67.0 10.3 3.1 1.0 4.1 1.0 0.0 23.7 0.0

Q16.子どもを持つこ

とのイメージ
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（２）小さい子どもとのふれあう機会

①属性別にみた小さい子どもとのふれあう機会

世帯状況別に小さい子どもとふれあう機会についてみると、どの世帯も半数以上がふ

れあう機会がないとしている。しかし「三世代」は、祖父母が同居していることや親族

が近居に住んでいる人が「核家族」と比較して多いこともあり、他と比較して「親戚の

子どもと遊んだりする」機会のある人が多い。

図表 3-2-9　世帯状況別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）
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Q7.小さな子どもとふれあう機会

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

核家族 799 14 26 77 110 35 43 539 6

100.0 1.8 3.3 9.6 13.8 4.4 5.4 67.5 0.8

母子家庭 62 1 5 3 6 2 3 43 2

100.0 1.6 8.1 4.8 9.7 3.2 4.8 69.4 3.2

三世代 134 5 6 13 29 7 6 76 1

100.0 3.7 4.5 9.7 21.6 5.2 4.5 56.7 0.7

その他の世帯 15 0 0 3 0 0 2 10 0

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 13.3 66.7 0.0

Q3.同居家族

（世帯）
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近居している親族別に小さな子どもとふれあう機会をみると、やはり「母方の祖父母」

「父方の祖父母以外の親族」「母方の祖父母以外の親族」が近居している人は、他と比

較して「親戚の子どもと遊んだりする」人が、「近居している親族はいない」人は「ふ

れあう機会はない」人が多い。

図表 3-2-10　近居している親族別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

きょうだい 18 0 0 1 3 2 0 13 0

100.0 0.0 0.0 5.6 16.7 11.1 0.0 72.2 0.0

父方の祖父母 219 4 9 20 30 6 15 143 2

100.0 1.8 4.1 9.1 13.7 2.7 6.8 65.3 0.9

母方の祖父母 244 7 8 19 47 9 13 154 2

100.0 2.9 3.3 7.8 19.3 3.7 5.3 63.1 0.8

父方の祖父母以外 171 5 8 17 34 5 11 102 1

の親族         100.0 2.9 4.7 9.9 19.9 2.9 6.4 59.6 0.6

母方の祖父母以外 176 3 5 17 40 5 9 105 2

の親族         100.0 1.7 2.8 9.7 22.7 2.8 5.1 59.7 1.1

近居している親族 444 9 15 42 55 23 20 311 2

はいない       100.0 2.0 3.4 9.5 12.4 5.2 4.5 70.0 0.5

Q4.近居している

親族
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両親の就業状況の変化別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「ずっと共働き」

あるいは「専業主婦（夫）から共働き」の現在両親が共働きの世帯は、「ずっと専業主

婦（夫）」あるいは「就業から専業主婦（夫）」の現在専業主婦（夫）の世帯と比較す

ると、「ふれあう機会はない」人の割合が低く、何らかの形で小さい子どもとふれあう

機会のある人が多い。特に「ずっと共働き」では「学校の授業や行事」が他と比較して

多い。

図表 3-2-11　両親の就業状況の変化別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

����������������������
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����������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会
の活動

子どもを

含めたｻｰ
ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊
んだりす

る

近所の子

どもと遊
んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな
い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9
ずっと共働き 169 5 4 26 29 5 10 105 0

100.0 3.0 2.4 15.4 17.2 3.0 5.9 62.1 0.0

専業主婦（夫）か 327 7 14 33 48 15 14 219 5
ら共働き       100.0 2.1 4.3 10.1 14.7 4.6 4.3 67.0 1.5

ずっと専業主婦（ 254 4 8 19 29 10 11 179 1
夫）           100.0 1.6 3.1 7.5 11.4 3.9 4.3 70.5 0.4

就業から専業主婦 47 1 1 2 2 2 1 37 2
（夫）         100.0 2.1 2.1 4.3 4.3 4.3 2.1 78.7 4.3

両親の就業状況の

変化
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②日頃の活動別にみた小さな子とのふれあう機会

学校や地域で活動していること別に小さな子どもとふれあう機会をみると、何かしら

学校や地域で活動している人は、小さな子どもをふれあう機会のある人が多い。

一方、「特に何も活動しているものはない」人は、他と比較して、小さな子どもと「ふ

れあう機会はない」人が多い。

図表 3-2-12　学校や地域で活動していること別　小さな子どもとふれあう機会の有無

（複数回答）
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ
ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす
る

近所の子

どもと遊

んだりす
る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

学校の部活動、ク 607 11 27 73 98 33 35 372 7

ラブ活動       100.0 1.8 4.4 12.0 16.1 5.4 5.8 61.3 1.2
学校外のクラブや 71 2 8 4 12 2 2 42 2

サークル       100.0 2.8 11.3 5.6 16.9 2.8 2.8 59.2 2.8

定期的にボランテ 49 2 16 7 3 6 1 21 0

ィア活動       100.0 4.1 32.7 14.3 6.1 12.2 2.0 42.9 0.0

仲間とﾊﾞﾝﾄﾞ等をｸ 29 0 2 5 6 2 1 16 0
ﾞﾙｰﾌﾟで活動    100.0 0.0 6.9 17.2 20.7 6.9 3.4 55.2 0.0

子ども会や町内会の 39 9 2 6 10 10 3 9 1

地域ｲﾍﾞﾝﾄに参加 100.0 23.1 5.1 15.4 25.6 25.6 7.7 23.1 2.6

定期的にアルバイ 63 1 1 1 9 4 5 44 0

ト             100.0 1.6 1.6 1.6 14.3 6.3 7.9 69.8 0.0
その他 14 0 1 1 3 1 1 7 0

100.0 0.0 7.1 7.1 21.4 7.1 7.1 50.0 0.0

特に活動している 281 3 1 17 29 7 15 215 0

ものはない     100.0 1.1 0.4 6.0 10.3 2.5 5.3 76.5 0.0

Q6.学校や地域で活動

していること
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友達との関係別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「友達と本気でけんかをす

る」、「何でも話せる同性の友達がいる」、「友達と本気でけんかをする」で「いいえ」

と回答した人は、「はい」と回答した人と比較して、小さな子どもと「ふれあう機会は

ない」人が多い。「いつも友達といないとさみしい」で「はい」と回答した人は、「い

いえ」と回答した人と比較して、「親戚の子どもと遊んだりする」が多い。

図表 3-2-13　友達との関係別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

���������������������
���������������������
���������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会
の活動

子どもを

含めたｻｰ
ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊
んだりす

る

近所の子

どもと遊
んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな
い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9
はい 201 7 8 22 32 8 15 120 2

100.0 3.5 4.0 10.9 15.9 4.0 7.5 59.7 1.0

いいえ 808 13 29 74 113 36 39 547 7

100.0 1.6 3.6 9.2 14.0 4.5 4.8 67.7 0.9

Q10-1.友達と本気で

けんかをする
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

はい 791 18 31 81 118 40 44 508 8

100.0 2.3 3.9 10.2 14.9 5.1 5.6 64.2 1.0

いいえ 214 2 5 15 26 4 10 157 1

100.0 0.9 2.3 7.0 12.1 1.9 4.7 73.4 0.5

Q10-2.何でも話せる

同姓の友達がいる
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会
の活動

子どもを

含めたｻｰ
ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊
んだりす

る

近所の子

どもと遊
んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな
い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9
はい 382 9 15 40 64 29 29 229 5

100.0 2.4 3.9 10.5 16.8 7.6 7.6 59.9 1.3

いいえ 627 11 22 56 81 15 25 438 4

100.0 1.8 3.5 8.9 12.9 2.4 4.0 69.9 0.6

Q10-3.親しい異性の

友達がいる
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会
の活動

子どもを

含めたｻｰ
ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊
んだりす

る

近所の子

どもと遊
んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな
い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9
はい 287 5 6 26 53 17 15 184 0

100.0 1.7 2.1 9.1 18.5 5.9 5.2 64.1 0.0

いいえ 720 14 31 70 92 27 39 482 9

100.0 1.9 4.3 9.7 12.8 3.8 5.4 66.9 1.3

Q10-4.いつも友達と

いないと寂しい
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③将来の意識別にみた小さな子どもとふれあう機会

仕事に対するイメージ別に小さな子どもとふれあう機会をみると、仕事に対するイメ

ージが「わからない」人は、他と比較して「ふれあう機会はない」人が多い。

図表 3-2-14　仕事に対するイメージ別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

���������������������
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���������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

お金を稼ぐことが 299 4 8 26 46 8 14 201 3

できる         100.0 1.3 2.7 8.7 15.4 2.7 4.7 67.2 1.0
人生のやりがい、 250 5 12 22 27 7 11 175 3

夢の実現       100.0 2.0 4.8 8.8 10.8 2.8 4.4 70.0 1.2

仕事を通して、色 208 5 10 21 38 17 15 123 2

々な経験ができる 100.0 2.4 4.8 10.1 18.3 8.2 7.2 59.1 1.0

親や周りの期待に 10 0 0 2 3 0 0 6 0

応えるために働く 100.0 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 0.0 60.0 0.0

働くのは当たり前 63 2 4 4 7 3 3 45 0
である         100.0 3.2 6.3 6.3 11.1 4.8 4.8 71.4 0.0

仕事は大変そうで 114 3 3 14 17 6 6 72 0

ある           100.0 2.6 2.6 12.3 14.9 5.3 5.3 63.2 0.0

自由な時間が少な 34 1 0 6 6 1 5 17 0
くなる         100.0 2.9 0.0 17.6 17.6 2.9 14.7 50.0 0.0

その他 9 0 0 0 0 1 0 8 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 88.9 0.0

わからない 23 0 0 1 1 1 0 21 1

100.0 0.0 0.0 4.3 4.3 4.3 0.0 91.3 4.3

Q11.仕事に対するイ

メージ
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結婚に対する意識別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「結婚はしなくない」

人は、他と比較して小さな子どもと「ふれあう機会はない」人が多い。

図表 3-2-15　結婚に対する意識別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

��������������������
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��������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会 

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

ぜひ結婚したい 317 4 15 31 48 22 15 206 1

100.0 1.3 4.7 9.8 15.1 6.9 4.7 65.0 0.3

できるだけ結婚し 319 9 10 37 46 12 24 204 3

たい           100.0 2.8 3.1 11.6 14.4 3.8 7.5 63.9 0.9

できれば結婚した 55 0 0 4 10 3 0 40 0

くない         100.0 0.0 0.0 7.3 18.2 5.5 0.0 72.7 0.0

結婚はしたくない 58 0 1 0 6 0 4 47 0

100.0 0.0 1.7 0.0 10.3 0.0 6.9 81.0 0.0

わからない 260 7 11 24 35 7 11 170 5
100.0 2.7 4.2 9.2 13.5 2.7 4.2 65.4 1.9

Q13.結婚について

��
��
��
��

��
��
��
��

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
���

��
��

��
��
��

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������

��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
��
��
��
��
��
��
��

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������



176

結婚のイメージ別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「他人と家庭を築くのは

面倒そう」、「わからない」をあげた人は、他と比較して、小さな子どもと「ふれあう

機会はない」人が多い。

図表 3-2-16　結婚のイメージ別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

��������������������
��������������������
��������������������
��������������������
��������������������
��������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会 

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

好きな人とずっと 514 11 20 53 73 27 31 335 4

一緒にいられる 100.0 2.1 3.9 10.3 14.2 5.3 6.0 65.2 0.8

精神的、経済的に 303 8 17 28 39 16 12 202 5

安定する       100.0 2.6 5.6 9.2 12.9 5.3 4.0 66.7 1.7

子どもが持てる 409 8 19 48 58 21 21 263 1

100.0 2.0 4.6 11.7 14.2 5.1 5.1 64.3 0.2

親から独立できる 205 7 6 20 26 11 7 141 2

100.0 3.4 2.9 9.8 12.7 5.4 3.4 68.8 1.0

家事が楽になる等 55 2 7 7 10 3 2 31 0

生活上便利になる 100.0 3.6 12.7 12.7 18.2 5.5 3.6 56.4 0.0

親を喜ばすことが 68 3 2 9 11 6 3 43 2

できる         100.0 4.4 2.9 13.2 16.2 8.8 4.4 63.2 2.9

時間やお金を自由 178 3 4 17 20 4 9 126 0

に使えなくなる 100.0 1.7 2.2 9.6 11.2 2.2 5.1 70.8 0.0

家事をするのが大 230 3 6 31 38 10 12 142 2

変そう         100.0 1.3 2.6 13.5 16.5 4.3 5.2 61.7 0.9

子育てをするのが 201 4 6 17 26 7 8 139 1

大変そう       100.0 2.0 3.0 8.5 12.9 3.5 4.0 69.2 0.5

他人と家庭を築く 65 0 1 4 6 0 5 50 0

のは面倒そう   100.0 0.0 1.5 6.2 9.2 0.0 7.7 76.9 0.0

相手の家族等との 151 2 3 9 26 4 11 99 3

付き合いが面倒そう 100.0 1.3 2.0 6.0 17.2 2.6 7.3 65.6 2.0

わからない 89 1 1 6 11 2 5 65 0

100.0 1.1 1.1 6.7 12.4 2.2 5.6 73.0 0.0

Q14.結婚のイメージ
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欲しい子どもの人数別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「子どもは欲しいと

は思わない」人は、他と比較して、小さな子どもと「ふれあう機会はない」人が多い。

図表 3-2-17　欲しい子どもの人数別　小さな子どもとふれあう機会の有無（複数回答）

���������������������
���������������������
���������������������

Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

１人 74 2 0 6 12 2 3 51 1

100.0 2.7 0.0 8.1 16.2 2.7 4.1 68.9 1.4

２人 486 11 17 57 72 29 26 307 2
100.0 2.3 3.5 11.7 14.8 6.0 5.3 63.2 0.4

３人 119 5 9 13 18 7 8 73 1

100.0 4.2 7.6 10.9 15.1 5.9 6.7 61.3 0.8

４人以上 18 0 2 2 1 1 1 13 0

100.0 0.0 11.1 11.1 5.6 5.6 5.6 72.2 0.0

あまり子どもは欲し 38 0 1 4 5 1 1 26 1
くない         100.0 0.0 2.6 10.5 13.2 2.6 2.6 68.4 2.6

子どもは欲しいとは 59 0 3 1 2 1 3 49 0

思わない       100.0 0.0 5.1 1.7 3.4 1.7 5.1 83.1 0.0

わからない 216 2 5 13 35 3 12 149 4

100.0 0.9 2.3 6.0 16.2 1.4 5.6 69.0 1.9

Q15.欲しい子どもの

人数

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

��
��
��
��
��

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
��

�
�
�

��
��

�
�

�
�

�
�

�
�

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�


